

# Parlamentul României

## Camera Deputaților



Nr. 9266A/13.11.2019

**DEPUTAT SEBASTIAN MOISE**

### ÎNTREBARE

**Adresată:** Domnului Costel Alexe, Ministru al Mediului, Apelor și Pădurilor

**De către:** Deputat Sebastian Moise

**Obiectul întrebării:** Depozitele de deșeuri neconforme de pe teritoriul României

*Stimate domnule Ministru,*

Obiectivele Uniunii Europene vizează un grad de reciclare a deșeurilor municipale de 50% până în 2020. În prezent, România este pe cale de a rata îndeplinirea acestei ținte, având în vedere că țara noastră are o rată de reciclare de doar 14% (7% din reciclarea materialelor și 7% din compostare), a doua cea mai mică din UE, după Malta, conform Raportului de țară întocmit de Comisia Europeană, privind evaluarea din 2019 a punerii în aplicare a politicilor de mediu ale UE.

În 2018, România ajungea în fața Curții de Justiție a Uniunii Europene (CJUE) pentru neîndeplinirea Directivei 1999/31/CE privind depozitele de deșeuri, în condițiile în care 68 de gropi de gunoi neconforme erau în continuare folosite, deși România avea obligația de a le închide și a le reabilita încă din 2009. Ulterior, Garda Națională de Mediu anunța că, din cele 68, un număr de 10 depozite municipale de deșeuri și alte două industriale au fost ecologizate sau închise.

# Parlamentul României

## Camera Deputaților



**DEPUTAT SEBASTIAN MOISE**

Având în vedere Memorandumul aprobat de Guvernul României în 2017, având ca obiect „închiderea tuturor depozitelor de deșeuri neconforme de pe teritoriul României, în condițiile Directivei 1999/31/CE a Consiliului din 26 aprilie 1999 privind depozitele de deșeuri”, prin care a fost înființat un grup de lucru interinstituțional și a fost constituită o „Comisie de verificare a amplasamentelor celor 68 de depozite”, în conformitate cu Regulamentul Camerei Deputaților, vă adresez rugămintea, stimate domnule Ministru, de a îmi comunica în ce stadiu se află procesul de închidere a celor 56 de depozite neconforme de pe teritoriul României, din cauza cărora România se află în procedură de infringement și de a îmi transmite calendarul referitor la planul de acțiune pe acest subiect.

Mulțumesc.

Solicit răspuns în scris.

13 Noiembrie 2019